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Ata da 3a (terceira) Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 19 de 
fevereiro do ano de 2026, sobre a Presidencia da Vereadora Neilza Elias da Silva. Aos 19 
(dezenove) dias do mes de fevereiro do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), estando na 
bora regimental, a Presidenta da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pilar, Vereadora 
Neilza Elias da Silva, abriu os trabalhos e solicitou a presenga dos Senhores Vereadores 
atraves do painel eletronico, e ficou registrado a presenga de 09 (nove) vereadores, sendo 
eles: Neilza Elias da Silva, Mario Rafael de Farias Lages, Djacy Washington Clemente Maia, 
Claudio Alex Cavalcante da Silva, Henrique Correia Pinheiro, Geane Maria Veloso de 
Almeida, Newton Rodrigo Rocha Sarmento, Monica Maria dos Santos Silva, e Pedro Andre 
Moraes Santos. A Presidenta, Vereadora Neilza Elias da Sila, havendo quorum, deu por 
aberta a presente sessao ordinaria, eoloeou em discussao a ata da 2a (segunda) sessao 
ordinaria realizada no dia 12 de fevereiro do ano de 2026, e nao havendo pronunciamento 
contrario a redagao dela, a ata foi votada e aprovada por unanimidade. Solicitou ainda que 
o 1° Secretario da Mesa Diretora, Vereador Djacy Washington Clemente Maia, fizesse a 
leitura do expediente do dia, que constou da seguinte mateha: Indicagao n° 002/2026. 
Sugere a Senhora Prefeita: Que seja feita a execugao de servigos de Nivelamento, 
Drenagem e Recuperagao de via publica sem pavimentagao, localizada as proximidades do 
Posto Total Giro, no Bairro Cha do Pilar, de autoria da Vereadora Monica Benvindo. A 
senhora Presidenta, solicitou, que no final da sessao seja feito urn minuto de silencio pelo 
falecimento do Senhor Roberto Galvao. Dando continuidade ao expediente, a Senhora 
Presidenta eoloeou em discussao a Indicagao n° 002/2026, que sugere a Senhora Prefeita: 
Que seja feita a execugao de servigos de nivelamento, drenagem e recuperagao de via 
publica sem pavimentagao, localizada as proximidades do Posto Total Giro, no Bairro Cha 
do Pilar, de autoha da Vereadora Monica Benvindo. Com a palavra a autora, Vereadora 
Monica Benvindo, defendeu a mateha, falando que se trata de levar urn beneficio para uma 
pequena Rua localizada ao lado do Posto de Combustivel Total Giro no Bairro da Cha do 
Pilar. Falou que a citada rua e de barro e no periodo chuvoso traz muitos problemas para os 
moradores locals. Falou, que a citada rua ainda nao foi denominada, por esse motive nao 
foi colocado nome dela na preposigao. Aparte o Vereador Henrique Pinheiro falou, que existe 
a promessa feita pelo Deputado Federal, Artur Lira, de enviar recursos para asfaltaralgumas 
ruas em nosso municlpio, que nao tern pavimentagao. A Vereadora Monica Benvindo, 
agradeceu a informagao, e encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos demais 
vereadores e nao havendo mais pronunciamento a materia foi votada e aprovada por 
unanimidade. Nao havendo mais matehas na ordem do dia para discussao e votagao, a 
Senhora Presidenta passou a presente sessao para assuntos gerais, e franqueou a palavra 
aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Rafael Lages, parabenizou a Gestora 
do municlpio Dra. Fatima Rezende, pelos festejos de mono que aconteceu envolvido de 
muita paz e com uma grande seguranga publica. Falou que hoje e o rjja do desportista, e em
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nossa cidade existe um Projeto “Bolsa Atleta” que tern beneficiado a muitos desportistas de 
nosso municipio. Fez comentarios dos pilarenses que fazem partes do atletismo, e que tem 
trazido muita alegria para o Pilar, e encerrou suas palavras. Com a pa lavra a Vereadora 
Monica Benvindo, parabenizou a Gestao do municipio e toda equipe do festejo do camaval 
pelo sucesso e a boa estrutura montada para os folibes. Parabenizou a Prefeita Fatima 
Rezende, que mostrou muita energia participando de varios blocos camavalesco. 
Parabenizou todos os blocos que participaram do camaval, em especial o Bloco Turma da 
Monica, encerrando assim suas palavras. Com a palavra a Vereadora Geane Veloso, 
parabenizou a gestao municipal pela organizagao do camaval. Parabenizou a populagao 
pilarense por terem brincado o earn aval em harmonia e paz. Parabenizou as equipes de 
seguranga pela tranquilidade ocorrida durante os festejos de momo. Fez criticas a Escola de 
Samba Academicos de Niteroi, que zombou das religioes e das familias. Aparte o Vereador 
Henrique Pinheiro deu apoio, fazendo suas as palavras sobre as criticas a Escola de Samba 
Academicos de Niteroi. A Vereadora Geane Veloso agradeceu o aparte e encerrou suas 
palavras. Com a palavra o Vereador Andre da Saude, parabenizou a Prefeita Fatima 
Rezende, pelo Camaval Pilarense, onde tudo ocorreu de forma harmoniosa, com uma 
grande seguranga da Guarda Municipal e da Policia Militar. Falou que a Secretaria de Saude, 
funcionou durante o camaval para atender alguma necessidade dos folibes. Parabenizou a 
Prefeita e a Preside nta Nena do Leo, por terem sido grandes folias durante o earn aval. O 
Vereador Andre da Saude, tambem criticou a Escola de Samba Academicos de Niteroi, e 
encerrou suas palavras. Com a palavra o Vereador Alex Cavalcante, parabenizou a Prefeita 
Fatima Rezende, pela organizagao do carnaval, falando que participou de varios blocos 
camavalescos durante o camaval. Agradeceu a Prefeita pelo apoio aos blocos 
carnavalescos, pela seguranga, que fez os festejos de momo, acontecer em paz. Rogou a 
Deus um feliz final de semana para todos, e encerrou suas palavras. Com a palavra o 
Vereador Rodrigo Sarmento, parabenizou a Gestao Municipal, pelo cam aval que aconteceu 
de forma ordeira. Agradeceu aos blocos camavalescos que abrilhantaram os festejos de 
momo. Falou que solicitou providencias da SMTT, para o transito na rua onde fica localizada 
a escola de vinte salas. Aparte o Vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a solicitagao e pediu 
que outras ruas do municipio, recebam uma organizagao melhor no transito. O Vereador 
Rodrigo agradeceu o apoio e falou que nossa cidade vem crescendo muito e necessita de 
projetos de transito. Aparte a vereadora Geane Veloso, pediu, que seja controlado o transito 
na Rua Antonio Serafim Costa, que tem muito movimento viario. Aparte o Vereador Alex deu 
apoio ao Vereador Rodrigo Sarmento, e falou que na rua do hospital Nossa Senhora de 
Lourdes e muito movimentada, e ocorre muitos acidentes de transito. De volta ao discurso o 
Vereador Rodrigo Sarmento, agradeceu os apartes. Falou que no Pilar existe em torno de 
duzentas ruas sem denominagao, prejudicando a entrega de correspondencias e 
encomendas da populagao. Falou que solicitou do Correios a inclusao de CEP (cbdigo de 
enderegamento postal) nos bairros de Pilar, e encerrou suas palavras. A Presidenta,
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Vereadora Nena do Leo, tambem elogiou a solicitagao do Vereador Rodrigo Sarmento, com 
relagao ao controle do transito em nossa cidade, falando da necessidade dessa medida, 
porque o transito, principalmente na cha do Pilar, e grande e desorganizado. Agradeceu a 
Prefeita pelo exce lente cam aval, onde aconteceu em paz, onde teve a participagao de varies 
vereadores nos blocos camavalescos. Falou que a seguranga empregada durante o evento 
do camaval, fez com que tudo ocorresse em paz. Nao havendo ma is pronunciamento em 
assuntos gerais, a Senhora Presidenta, Vereadora Nilza Elias da Silva, solicitou urn minuto 
de silencio pela mode do feirante Roberto Galvao, agradeceu a presenga de todos, e deu 
por encerrada a presente sessao ordinaria. Para constar, Eu, Carlos Alberto Soares de 
Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada sera 
assinada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa Diretora. Sala das Sessbes da Camara 
Municipal de Pilar, em 19 de fevereiro do ano de 2026.

Neilza Elias da Silva - Presidenta


